Correction mathématiques jeudi 11 juin

Calcul posé
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(Séance 1)
_ Etapel

Tom veut rejoindre le ballon. Il peut se dépbcer d'une case atoute autre case quia un
coté en commun.

Exemple : Tom peut rejoindre toutes les cases avec les smileys e @' a

mais pas celles avec un sens interdit.

Il ne peut pas non plus passer sur les cases avec une croix. @ Tom @
Trace le chemin de Tom jusqu’a la case o0 se trouve le ballon. e @n G
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Tom a représenté son déplacement en utilisant des fléches.
A-t-il réussi a représenter son déplacement ? Entoure |3 bonne réponse : - NON.
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Exercice 1 p152

Activitts de découverte | fichier ressowrces

0 Trace les déplacements codés de Lila, Tom, Max et Eva.
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Oljestif | décoderun déplacement sur quadrilage,



Exercice 2 p153

Eva | 1T
Lila | =
Max | |
Tom| 7T




